



Страна детства

ГАЗЕТА МБДОУ
ТАЦИНСКОГО Д/С «КОЛОКОЛЬЧИК»

Февраль
2024 года
Выпуск 6

Смотри дерево в плодах, а детский сад в делах

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ
В ЭТОМ ВЫПУСКЕ

14 февраля день освобождения Ростова—на—Дону от немецко -фашистских захватков.

В рамках реализации проекта по духовно- нравственному и патриотическому воспитанию в детском саду "ПОМНИМ, ЧТИМ. ГОРДИМСЯ, месячника обороны - массовой работы " в группах были проведены уроки мужества, посвященные Дню освобождения Ростова-на-Дону от фашистских захватчиков. Воспитанники совершили виртуальное путешествие в тот далекий 1943 год, познакомились с героями-подростками того времени Вите Черевичкине, Саше Чебанове, Жени Репко, узнали о подвиге советских солдат. Ребята слушали песни великой Отечественной войны, читали стихи.

Воспитанники узнали, что 5 мая 2008 года Президент России В.В. Путин подписал Указ о присвоении г. Ростову-на-Дону почетного звания Российской Федерации «Город воинской славы»....

Пока мы помним о подвиге народа, победившим в той войне, они живы!



14 февраля— освобождение Ростова—на—Дону от немецко-фашистских захватчиков.

23 февраля — День защитника Отечества.

Армейский



Безопасность детей—забота взрослых.

28 февраля 2024 года в детском саду прошел родительский всеобуч «Безопасность дошкольников».

На всеобуче были затронуты вопросы анализа условий в ДОУ для безопасности воспитанников и работников ДОУ (заведующий ДОУ Храмова И.М.), личной безопасности и профилактики насилия и жесткого обращения с детьми (воспитатель, уполномоченный по защите прав участников образовательного процесса Астахова Е.А.), Адарченко Н. А. старший воспитатель рассказала об организации образовательного процесса по формированию у дошкольников безопасного поведения в окружающем мире, провела анализ анкетирования на тему «Безопасность вашего ребенка».



ТЯЖЕЛО В УЧЕНИИ—ЛЕГКО В БОЮ!

«Тяжело в учении – легко в бою» под таким девизом 21 февраля прошли военно-спортивные соревнования, организованные для детей группы «Подсолнушки» и «Березка», которые разделились на команды «Летчики» и «Моряки». В ходе мероприятия дети закрепляли знание о профессии военных, особенности военной службы в различных родах войск и их взаимодействием по охране рубежей Родины. Для создания боевого духа все вместе исполнили бравую солдатскую песню. Активно отвечали на вопросы викторины, посвящённые знаниям о разных родах войск. Много радости и веселья вызвали спортивные эстафеты: «Пограничники», «Кто быстрее перенесет боеприпасы», «Пронеси военный груз и не урони», «Перенеси раненых на носилках в госпиталь», «Уборка палубы», «Полевая кухня», где дети показали свою ловкость, быстроту, меткость. Девочки тоже не отставали от мальчишек. Боевой дух, гордость за свою Родину и её защитников стали итогами мероприятия, которое наполнилось детям надолго.



АРМЕЙСКИЙ РЮКЗАК

Сколько интересного может рассказать о человеке его вещь? А если эта вещь армейская? В этом году мы организовали в детском саду выставку вещей, прошедших военную службу с папами и дедушками наших воспитанников. «Армейский рюкзак» – так называется выставка, наполнился интересными фото, служивших пап и дедушек.

Каждый предмет нашего «Армейского рюкзака» – это маленький рассказ о солдате, его боевых буднях. Это маленькая история из жизни человека, защищавшего Родину.



Поздравляем с 23 февраля! Папа может.

В рамках месячника обороно- массовой работы в подготовительной группе «Пчелка» (воспитатель Ткачева М.Г.) прошел спортивный праздник «Папа может», посвященный Дню защитников Отечества. В этот вечер папы, дедушки и дети доказали, что вместе им весело, здорово, интересно. Вместе-мы сила! На празднике получалось все, еще бы ведь рядом было крепкое плечо родного человека-папы (дедушки), а он, как известно, может все!

Пройдет немного времени и сегодняшние мальчишки, а может и девочки, подрастут и займут место тех, кто сейчас стоит на страже нашей Родины. Ведь всё может наша родная земля - накормить теплым хлебом, напоить родниковой водой, удивить своей красотой! И только защитить сама себя не может. Защита Отечества – долг тех, кто ест ее хлеб, пьет ее воду, любуется ее красотой.



Редактор: Храмова И.М.,
Корреспондент: Казанцева М. А. ,
Корректор: Адарченко Н.А.
Газета выходит 1 раз в месяц

Наш адрес: 347060, Ростовская область,
ст.Тацинская, пер. Комсомольский 8,

Количество экземпляров: 50 штук
Контактный телефон: 8(86397)2-11-51